

郑州园博园建设进展顺利 主要任务基本落实

程志明专题调研时要求,确保按计划时间节点完成各项工作

本报讯 第十一届中国(郑州)国际园林博览会将于9月下旬在我市举行。昨日下午,市委副书记、市长、郑州园博会筹建指挥部指挥长程志明带领相关部门负责人,到郑州航空港实验区调研园博园建设情况。

市领导张延明、马健陪同调研。

程志明一行来到正在建设中的园博园主展区、双鹤湖中央公

园等处,实地察看园区主体建筑、周边相关配套设施建设情况,详细了解园区规划、城市展园建设等工作进展,现场协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

据了解,园博园建设工作目前进展顺利,主要任务基本落实,90个城市确认参展,已有24家城市展园启动建设。按计划,今年7月园区试运营,9月正式开园。

程志明指出,第十一届中国(郑州)国际园林博览会的举办,是郑州市展示提升城市形象、进一步加快生态建设的大好机会。

园博园是本次园博会的主要举办场地,建设时间紧、任务重、标准高,目前园区建设已经进入冲刺阶段,筹建指挥部各组成单位要增强紧迫感,坚持问题导向,抓住短板,按照设施、展园、功能齐备的要

求,主体建筑、园林绿化、城市展园建设同步推进,确保按计划时间节点完成各项建设任务。

程志明要求,要加强建设的衔接组织,以方便游客参观游览为标准,提前谋划,做好周边道路建设、环境整治和交通组织等配套工作;要加强风险防控,逐一排查可能影响建设进展的风险点,紧紧盯住,牢牢抓住,统筹协调,

通力配合,全力以赴推进项目建设;要加强施工组织,为施工单位创造良好施工条件,加强对工程建设的督促管理,确保工程按计划推进;要按照展园进场施工预排计划,督促参展建园城市有序进场施工,科学安排交叉施工,做好施工现场协调和服务保障工作。

郑报融媒记者 袁帅



细化措施加力推进 拜祖大典邀请工作

本报讯 丁酉年拜祖大典将于3月30日举行。昨日下午,丁酉年黄帝故里拜祖大典组委会召开邀请工作推进会。市委常委、统战部长、副市长杨福平出席会议。

会议听取了邀请部各相关单位对于邀请工作的开展情

况,并现场协调解决拜祖大典邀请工作中遇到的具体问题。

听取汇报后,杨福平表示,拜祖大典嘉宾邀请工作目前已进入落实阶段,且取得了一定成效,但仍存在邀请嘉宾落实方面的工作还需加强等问题。就下一步嘉宾邀请工作,杨福平要

求,邀请部各相关单位要进一步增强责任感和紧迫感,发挥各自优势;要资源共享,加强衔接,防止出现空档;同时,各相关单位要对照各自任务,突出重点,提升质量,各准时间节点,确保在规定时间内完成邀请任务。

郑报融媒记者 董艳竹

我省年内将立法 奖励和保护见义勇为者 还将制定物业管理条例等法规

本报讯 今年省人大常委会将哪些议题列入立法计划,2月7日记者获悉,省十二届人大常委会2017年的工作要点已经出炉。

根据安排,今年,省人大常委会将聚焦全省中心工作,聚焦群众关注的重大问题,更好地反映人民意志、维护人民利益。立法方面,将制定物业管

理条例、节约能源条例、食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法、少数民族权益保障条例、职业培训条例、奖励和保护见义勇为人员条例、关于办理省人大代表建议的办法等地方性法规。为积极应对雾霾天气,拟修订大气污染防治条例。立法备选项目包括消费者权益保护条

例、扶贫开发条例、突发事件应对条例、安全生产条例、价格监督检查条例、治理货物运输车辆超限超载条例、气候资源保护与利用条例、消防条例、淇河保护条例等,这些议题待条件成熟时可进入立法程序。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽

我省出台现代服务业“十三五”规划 打造郑州国家级服务中心

本报讯 我省近日公布《河南省“十三五”现代服务业发展规划》,到2020年,我省初步建立现代服务业体系,实现服务业总量大、结构优、质量效益好有机统一,形成“三二一”产业发展格局。

《规划》对省会郑州市的要

求为,要打造国家级服务中心,在全省率先建立以服务经济为主导的现代产业体系。

《规划》要求,要提升服务业“两区”承载能力。到2020年,商务中心区税收超千万元楼宇达到100栋,综合服务能力全面增强,郑东新区中央商务区成为

中西部高端服务业集聚发展高地,培育形成一批特色街区。

同时,集中培育一批现代服务业龙头企业。争取到2020年,全省营业收入超百亿元的服务业企业超过30家。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽

“出彩郑少年”才艺选拔赛启动 获奖选手有机会参演电视剧、微电影

本报讯 激昂青春梦,出彩郑少年。2月7日上午,由市委宣传部、团市委、市文广新局共同主办的2017郑州市“出彩郑少年”才艺选拔赛正式启动。

郑报融媒记者 李爱琴

小学三年级到高校学生都可报名

据悉,本次大赛报名时间为从即日起至今年4月。4月至5月进行海选,6月至7月复赛,7月份将举行总决赛及汇报演出。

大赛分为舞蹈类、声乐类、器乐类、语言类、书画类和科创类六大类,将设置中小学组和高校组两大组别,其中,中小学组又分为小学组、初中组和高中组,从小学三年级到高中三年级在校学生都可报名参加。

凡郑州市各区(县)的青少年可通过学校或艺术机构进行报名,也可以通过赛事官方微信公众平台“出彩郑少年”(chucaizsn)报名。

获奖者有机会参演电视剧、微电影

比赛采用专家组评定并适当参考网络评选的方式,总决赛

将按参赛组别,分别评选出冠、亚、季军,并评选出最佳人气之星、最佳台风奖、杰出辅导奖、卓越团队奖、优秀辅导单位奖。各区(县)比赛也按照参赛组别评选出赛区的冠、亚、季军。

获奖选手除获得荣誉证书和奖杯外,条件特别优秀者可推荐到高等艺术院校、影视公司等单位深造学习。组委会也将在寒暑假期间组织各区(县)的优秀选手参加各地的文化交流活动。获奖选手将优先参加“出彩郑少年”系列演出活动,并有机会参与专业影视公司相关的电视剧、微电影拍摄演出。

本次大赛中,郑州睿海中心的“筑梦基金”计划也将开展,为家境贫寒且才艺优异的郑州市青少年提供资金、器材、培训等方面的支持,以帮助他们实现艺术梦想。

“十三五”期间我省将实现 城镇新增就业500万人

本报讯 我省近日出台《河南省“十三五”人力资源和社会保障事业发展规划》,围绕全面建成小康社会目标,统筹确定“十三五”时期我省人力资源和社会保障事业发展的主要目标和工作重点。

《规划》明确了各项具体目标任务。根据安排,我省将实现比较充分和更高质量就业,就业规模持续扩大,就业结构更加合理,就业形势保持稳定,城乡均等的公共就业创业服务体系更加健全,实现比较充分和更高质量就业。“十三五”期间实现城镇新增就业500万人,失业人员再就

业175万人以上,就业困难人员实现就业60万人以上。

我省将基本实现社会保险法定人员全覆盖。到“十三五”期末,城镇职工基本养老保险、城镇职工基本医疗保险、城乡居民基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险参保人数分别达到1910万人、1300万人、8970万人、830万人、950万人、680万人;基本养老保险参保率达到90%,基本医疗保险参保率稳定在95%以上。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽